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Obaveštenje o MTB maratonu
za 2013. godinu

Projekat „Održivi razvoj biciklizma“ u konkurenciji od preko 400 projekata, proglašen je za jedan od petnaest najboljih za period 2007-2013. Realizovali su ga grad Kraljevo i opština Pljevlja, preko MTBC „Čiker“ iz Kraljeva i BK „Rudar“ iz Pljevalja, kao i turističkih organizacija Kraljeva i Pljevalja. U sklopu realizacije projekta organizovan je veliki biciklistički maratona na relaciji Kraljevo - Pljevlja. Na maratonu je učestvovalo 56 biciklista iz Srbije, Crne Gore i Bosne i Hercegovine.
Po opštoj oceni maraton je realizovan veoma uspešno, uz jasno iskazanu želju učesnika da postane tradicionalan. Organizator je zato odlučio da se maraton organizuje i 2013. godine. Učešće u organizaciji uzeće grad Kraljevo i opštine Ivanjica, Nova Varoš i Prijepolje iz Srbije, kao i opštine Pljevlja, Žabljak i Plužine iz Crne Gore, tako da će maraton biti produžen preko Durmitora do Pivskog jezera. 
Ovim putem vas obaveštavamo da će 2013. godine biti organizovan:
VELIKI MTB - MARATON

KRALJEVO – PLJEVLJA - PIVSKO JEZERO
Maraton se održava u periodu od 23.06. do 29.06.2013. godine na relaciji od Kraljeva do Pivskog jezera. Trasa se pruža makadamskim putevima preko planina Čemerno, Javor, Zlatar, Jadovnik, Kamena Gora i Durmitor. 
Propozicije maratona:
· Maraton nema takmičarski karakter

· Učesnici maratona sami obezbeđuju ishranu i opremu za smeštaj

· Noćenja će se obavljati na lokacijama koje su definisane i obezbeđene od strane organizatora

· Učesnici su dužni da pre starta maratona potpišu izjavu o prihvatanju definisanih pravila ponašanja

· Po završetku maratona, prevoz učesnika i opreme od Plužina do Kraljeva obezbeđuje organizator

· Za učešće na maratonu neophodno je da učesnik poseduje odgovarajuću fizičku spremu kao i neophodnu opremu: 
· mountain bike odgovarajućeg stanja i kvaliteta,

· kacigu,

· šator, vreću i podmetač

· rezervnu unutrašnju gumu
· Organizator zadržava pravo da uskrati pravo učešća kandidatu za koga utvrdi da ne poseduje bicikl odgovarajućeg stanja ili kvaliteta, kao i u slučaju da ne poseduje neophodnu opremu.
· Pre početka maratona organizator će podeliti učesnicima „Vodič kroz maraton“ iz koga će učesnici moći da se informišu o: 
· stazi (dužina, konfiguracija, nadmorske visine, izvori…)

· mogućnostima nabavke namirnica u naseljenim mestima kroz koja se prolazi

· ostalim relevantnim informacijama u vezi sa maratonom

Ovo obaveštenje je preliminarnog karaktera i blagovremeno ga šaljemo potencijalnim učesnicima radi dobijanja povratne informacije o približnom broju zainteresovanih. Ako smatrate da postoje klubovi i pojedinci u vašem okruženju koji bi se eventualno uključili, možete im proslediti ovo obaveštenje.

Ako ste zainteresovani, nakon vaše najave učešća uslediće poziv koji će uključivati obrazac prijave i detalje o maratonu.
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